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Diplomová práce předkládaná autorem k obhajobě se zabývá tématem energetického práva ve 

vztahu k životnímu prostředí. Toto téma považuji za aktuální a vhodné ke zkoumání. 

Diplomová práce je podle čestného prohlášení autora zpracována v rozsahu 161 495 znaků včetně 

mezer. Členěna je na úvod, šest částí a závěr. Po jazykové a stylistické stránce není práce prosta 

drobných nedostatků a po grafické stránce nestandardností ve formátování. Okruh použitých 

odborných pramenů mohl být širší, některé zdroje nejsou citovány zcela v souladu s citační 

normou. 

První dvě části diplomové práce představují vhled do tématu, když v první části autor vymezuje 

základní pojmy pro jím zpracovávané téma, přičemž se věnuje pojmům energetické právo, 

energetika a životní prostředí. Ve druhé části se pak věnuje věcným aspektům problematiky, když 

se zabývá zdroji energie a jejich vlivem na životní prostředí. Ve třetí části se autor zabývá 

mezinárodním vývojem ochrany životního prostředí, jehož vliv na vývoj právní regulace energetiky 

chce následně zkoumat. Část čtvrtá je věnována vývoji evropského energetického práva, autor 

představuje klíčové body tohoto vývoje, kapitola je však velmi popisná. V části páté se pak autor 

zabývá vývojem českého energetického práva, místy přechází k poměrně detailnímu popisu 

evropského práva, což lze i přes název části pochopit, protože česká právní úprava je s evropskou 

provázána. V šesté části pak autor představuje organizaci a výkon veřejné správy na úseku 

energetiky. 

Diplomová práce je celkově velmi popisnou a na mnoha místech nejsou autorem vybrané otázky 

řešeny zcela do hloubky. Autor mohl podle mého názoru ke zpracování zajímavého tématu 

přistoupit kreativněji. Lze však konstatovat, že autor ve své diplomové práci podává určitý přehled 

vývoje energetického práva na úrovni EU i ČR s ohledem na aspekty ochrany životního prostředí. 

Diplomovou práci Tomáše Páslera doporučuji k ústní obhajobě a navrhuji její hodnocení stupněm 

dobře. Pro účely ústní obhajoby navrhuji zaměřit se na následující otázky: 



1. Představte konkrétněji balíček „Fit for 55“ z pohledu Vámi zkoumaného tématu a následný 

legislativní vývoj. Jaké konkrétní změny v evropské právní úpravě považujete za 

nejvýznamnější (opět z pohledu Vámi zkoumaného tématu)? 

2. Jaké spatřujete hlavní cíle současné evropské právní regulace energetiky ve vztahu 

k ochraně životního prostředí? 
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